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LA PASSIONE PER IL LEGNO E 
LA CONTINUA RICERCA DEL 

GIUSTO EQUILIBRIO TRA FORMA 
E MATERIA DANNO ORIGINE ALLA 

COLLEZIONE CONTEMPORARY.

THE PASSION FOR WOOD AND 
THE CONTINUOUS RESEARCH OF THE 

RIGHT BALANCE BETWEEN SHAPE 
AND MATERIAL GIVE ORIGIN TO THE 

CONTEMPORARY COLLECTION.

Nella collezione Contemporary di Ceppi le tecniche di lavorazione legate alle tradizioni dell’ebanisteria 

vengono impiegate per creare mobili dal design unico e fuori dal tempo, capaci di superare le mode e di 

essere tramandati. Ceppi unisce l’esperienza e l’eccellenza qualitativa delle essenze impiegate, a nuove 

tecniche di lavorazione permettendo così nel tempo di costruire una solida identità, ben definita, che trova 

espressione in arredi che reinventano il paesaggio domestico in chiave moderna.

Lavoro manuale, precisione tecnologica, progettazione competente, scelta accurata di pregiati materiali 

e il saper fare italiano, sono alla base delle creazioni Ceppi. Le laccature esclusive, gli inserti in pelle con 

cuciture eseguite a mano, i raffinati marmi e la bellezza dell’Eucalipto e del Noce Canaletto in finitura 

lucida si uniscono al design per dare vita ad un nuovo mood cosmopolita.

I mobili di Ceppi si sviluppano responsabilmente, da essenze di legni certificati provenienti da aree di 

riforestazione, per ridurre al massimo l’impatto ambientale così da realizzare arredi sostenibili nel rispetto 

delle persone e dell’ambiente.

In Ceppi Contemporary collection the working techniques linked to the traditions of cabinet-making 

are used to create furniture with a unique and timeless design, able to overcome fashions and to be 

handed down. 

Ceppi joins the experience and the qualitative excellence of the essences used, to new working 

techniques allowing in the time to build a solid identity, well defined, that finds expression in furniture 

that reinvent the domestic landscape in a modern way. 

Manual work, technological precision, competent design, careful choice of valuable materials and 

Italian know-how are the basis of Ceppi creations. 

The exclusive lacquering, the leather inserts with contrasting stitching, the refined marbles and the 

beauty of Eucalyptus and Canaletto Walnut in glossy finish combined with design to give life to a new 

cosmopolitan mood.
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Il filo conduttore della nostra collezione ARES  è senza dubbio l’ottone, 

materiale che impreziosisce sempre con la sua luminosità ed eleganza, 

che abbinato ad un legno molto scuro quale l’Eucalipto, dona contrasti 

cromatici forti ma in perfetta armonia. Le eleganti curve che caratterizzano il 

tavolo, la credenza e la vetrina della sala da pranzo, si ritrovano anche nella 

zona living, dove piani in prezioso marmo Calacatta Oro e dettagli in pelle e 

cuoietto completano gli elementi con grazia e raffinatezza.

The common thread of our ARES collection is undoubtedly brass, a material 

that always embellishes with its brightness and elegance, which combined 

with a very dark wood such as Eucalyptus, gives strong chromatic 

contrasts but in perfect harmony. The elegant curves that characterize the 

table, the sideboard and the showcase of the dining room, are also found 

in the living area, where tops in precious Calacatta Oro marble and leather 

details, complete the elements with grace and sophistication.

COLLECTION

ARES

Art. 3377
Consolle in Eucalipto lucido 
con inserti in ottone e pelle
Eucalyptus console table 
w/brass and leather details
Cm. 128 x 50 x 80 h.

Art. 3378
Specchiera in Eucalipto lucido 
con inserti ottone e laccatura
Eucalyptus mirror w/brass and 
lacquering details
Cm. 95 x 140 h.
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Art. 3329	
Sedia rivestita in velluto, finitura gambe in tinta Eucalipto
Chair w/legs in Eucalyptus stain finishing, with velvet upholstery 
Cm. 60 x 64 x 97 h.

Art. 3328
Tavolo con inserto sul piano in marmo Calacatta Oro, 
finitura Eucalipto lucido con inserti in ottone sulle due basi
Dining table w/Calacatta Oro marble top decoration, 
shiny Eucalyptus finishing with brass details on the two bases
Cm. 270 x 120 x 80 h.

Art. 3331	
Vetrina completa di 2 ante vetro c/ripiani interni e 1 cassetto inferiore con 
frontale in cuoietto, finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone
Showcase with 2 glass doors w/shelves inside and 1 drawers with leather 
frontside, shiny Eucalyptus finishing with leather and brass inserts
Cm. 110 x 45,5 x 220 h.
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Art. 3331 
Vetrina completa di 2 ante vetro c/ripiani interni e 
1 cassetto inferiore con frontale in cuoietto, 
fi nitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone
Showcase with 2 glass doors w/shelves inside and 
1 drawers with leather frontside, shiny Eucalyptus 
fi nishing with leather and brass inserts
Cm. 110 x 45,5 x 220 h.

THE BEST FORM OF LUXURY.

LA FORMA MIGLIORE 
DEL LUSSO.

COLLECTION
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Art. 3329	
Sedia rivestita in velluto, finitura gambe in tinta Eucalipto
Chair w/legs in Eucalyptus stain finishing, with velvet upholstery 
Cm. 60 x 64 x 97 h.

Art. 3328/P	
Tavolo con piano marmo Calacatta Oro, finitura 
Eucalipto lucido con inserti in ottone sulle due basi
Dining table w/Calacatta Oro marble top, shiny 
Eucalyptus finishing with brass details on the two bases
Cm. 270 x 120 x 80 h.

Art. 3331/4A	
Vetrina completa di 4 ante vetro c/ripiani interni e 2 cassetti inferiori con 
frontale in cuoietto, finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone
Showcase with 4 glass doors w/shelves inside and 2 drawers with leather 
frontside, shiny Eucalyptus finishing with leather and brass inserts
Cm. 204 x 45,5 x 220 h.

Art. 3330	
Credenza completa di 4 ante e 3 cassetti con frontale in cuoietto, 
finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone
Sideboard with 4 doors and 3 drawers with leather frontside, 
shiny Eucalyptus finishing with leather and brass inserts
Cm. 215,5 x 50 x 88 h.
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Art. 3330 
Credenza completa di 4 ante e 3 cassetti con frontale in 
cuoietto, fi nitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone
Sideboard with 4 doors and 3 drawers with leather frontside, 
shiny Eucalyptus fi nishing with leather and brass inserts
Cm. 215,5 x 50 x 88 h.

Art. 3369 
Sedia, rivestimento tessuto e gambe tinto Eucalipto
Chair in fabric upholstery with legs in Eucalyptus stain fi nishing
Cm. 55 x 60 x 80 h.

Art. 3329 
Sedia rivestita in velluto, fi nitura gambe in tinta Eucalipto
Chair w/legs in Eucalyptus stain fi nishing, with velvet upholstery 
Cm. 60 x 64 x 97 h.

AN ELEGANT HOUSE LIVES 
ELEGANT FURNISHINGS.

UNA CASA ELEGANTE VIVE 
DI ARREDI ELEGANTI.

COLLECTION
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Art. 3327 
Tavolo tondo Ø 140 cm. completo di Lazy Susan da Ø Cm. 70 in 
marmo Calacatta Oro, fi nitura Eucalipto lucido con inserti in ottone 
Round table w/lazy Susan in Calacatta Oro marble, 
shiny Eucalyptus fi nishing with brass details 
Cm. Ø 140 x 80 h.

Art. 3329 
Sedia rivestita in velluto, 
fi nitura gambe in tinta Eucalipto
Chair w/legs in Eucalyptus stain 
fi nishing, with velvet upholstery 
Cm. 60 x 64 x 97 h.

TOP TABLE IN EUCALYPTUS WITH LAZY SUSAN 
IN CALACATTA ORO MARBLE.

PIANO FINITURA EUCALIPTO 
CON LAZY SUSAN IN MARMO 

CALACATTA ORO.

COLLECTION
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Art. 3334	
Divano 4 posti imbottito, rivestito 
in velluto in colori a contrasto
4 seater padded sofa in velvet 
upholstery with contrasting colors
Cm. 300 x 96 x 93 h.

Art. 3364	
Tavolino tondo con piano marmo Calacatta Oro, 
con ripiano centrale, finitura Eucalipto lucido 
con inserti in ottone
Round coffee table with Calacatta Oro marble top, 
shiny Eucaliptus finish with brass insert
Cm. Ø 140 x 40 h.

Art. 3455	
Tavolino tondo con piano marmo Calacatta Oro, 
con ripiano centrale, finitura Eucalipto lucido con 
inserti in ottone
Small round side table with Calacatta Oro marble 
top, shiny Eucaliptus finish with brass insert
Cm. Ø 60 x 55 h.

Art. 3335	
Divano 3 posti imbottito, rivestito 
in velluto in colori a contrasto
3 seater padded sofa in velvet 
upholstery with contrasting colors
Cm. 225 x 96 x 93 h.

Art. 3365	
Tavolino spostabile finitura 
Eucalipto lucido
Removable small table in shiny 
Eucalyptus finishing
Cm. 48 x 48 x 52 h.

Art. 3336	
Poltrona rivestita in velluto con parti 
trapuntate, base girevole in acciaio
Armchair in velvet upholstery with 
quilted parts, w/swivel steel base
Cm. 80 x 80 x 116 h.
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Art. 3334/P
Poltrona rivestita in velluto in colori a contrasto
Armchair in velvet upholstery with contrasting colors
Cm. 110 x 96 x 93 h.

30 31



Art. 3425 
Retrodivano completo di 2 ripiani, 
fi nitura Eucalipto lucido e laccatura, 
con dettaglio ottone
Back sofa cabinet in shiny 
Eucaliptus and lacquering fi nish, 
with brass detail and 2 shelves
Cm. 160 x 35 x 80 h.

Art. 3364 
Tavolino tondo con piano marmo Calacatta Oro, 
con ripiano centrale, fi nitura Eucalipto lucido 
con inserti in ottone
Round coffee table with Calacatta Oro marble top, 
shiny Eucaliptus fi nish with brass insert
Cm. Ø 140 x 40 h.

Art. 3365 
Tavolino spostabile fi nitura Eucalipto lucido
Removable small table in shiny Eucalyptus fi nishing
Cm. 48 x 48 x 52 h.
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Art. 3367	
Tavolino quadrato con piano in vetro fumé, 
finitura Eucalipto lucido con inserto in ottone 
Square coffee table with smoked glass top, 
shiny Eucalyptus finishing with brass insert
Cm. 135 x 135 x 40 h.

Art. 3340	
Divano rivestito in velluto, base in legno 
finitura tinta Eucalipto con inserto in ottone  
Sofa in velvet upholstery with wooden base in 
Eucalyptus stain finishing, with brass insert
Cm. 223 x 90 x 90 h.

Art. 3340/P	
Poltrona rivestita in velluto, base in legno 
finitura tinta Eucalipto con inserto in ottone 
Armchair in velvet upholstery with wooden 
basein Eucalyptus stain finishing, with brass insert
Cm. 93 x 94 x 90 h.

Art. 3368	
Tavolino tondo con piano in legno, finitura 
Eucalipto lucido con inserto in ottone 
Round side table with wooden top, 
shiny Eucalyptus finishing with brass insert
Cm. Ø 60 x 60 h.

Art. 3333	
Mobile porta tv completo di 4 cassetti e 2 antine vetro c/ripiani 
interni, finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone
Tv cabinet with 4 drawers and 2 small glass doors w/shelves 
inside, shiny Eucalyptus finishing with leather and brass inserts
Cm. 216 x 50 x 60 h.
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PERFECT HARMONY 
BETWEEN SHAPES 
COLORS COMBINATIONS.

FORME E 
ACCOSTAMENTI 
CROMATICI 
IN PERFETTA 
SINTONIA.

Art. 3340 
Divano rivestito in velluto, base in legno 
fi nitura tinta Eucalipto con inserto in ottone  
Sofa in velvet upholstery with wooden base in 
Eucalyptus stain fi nishing, with brass insert
Cm. 223 x 90 x 90 h.

COLLECTION
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Art. 3340/P 
Poltrona rivestita in velluto, base in legno 
fi nitura tinta Eucalipto con inserto in ottone 
Armchair in velvet upholstery with wooden 
base in Eucalyptus stain fi nishing, with brass insert
Cm. 93 x 94 x 90 h.

Art. 3333 
Mobile porta tv completo di 4 cassetti e 2 antine vetro c/ripiani interni, 
fi nitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone
Tv cabinet with 4 drawers and 2 small glass doors w/shelves inside, 
shiny Eucalyptus fi nishing with leather and brass inserts
Cm. 216 x 50 x 60 h.
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Art. 3366 
Tavolino in ferro con piano marmo 
Calacatta Oro, struttura oro satinato 
Coffee table w/Calacatta Oro marble top, 
iron structure in glazed gold 
Cm. 120 x 120 x 45 h.

Art. 3396 
Tavolino tondo in ferro con piano marmo 
Calacatta Oro, struttura oro satinato 
Small round side table  w/Calacatta Oro marble 
top, iron structure in glazed gold 
Cm. Ø 44,5 x 51,5 h.

Art. 3338 
Tavolino in ferro con piano marmo 
Calacatta Oro, struttura oro satinato 
Small side table w/Calacatta Oro marble top, 
iron structure in glazed gold 
Cm. 70 x 70 x 60 h.

SMALL TABLES IN GLAZED BRASS; 
CREATIVITY AND ELEGANCE.

Art. 3341 
Tavolino tondo in fusione ottone satinato, 
con piano marmo Calacatta Oro
Round coffee table in glazed brass 
with Calacatta Oro marble top
Cm. Ø 110 x 43 h.

TAVOLINI IN OTTONE 
SATINATO; CREATIVITA

ED ELEGANZA.

Art. 3342 
Tavolino tondo in fusione ottone satinato, 
con piano marmo Calacatta Oro
Round side table in glazed brass 
with Calacatta Oro marble top
Cm. Ø 50 x 58 h.
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Art. 3332 
Scrivania completa di 2 cassetti con frontale in cuoietto, 
fi nitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone
Desk with 2 drawers with leather frontside, shiny Eucalyptus 
fi nishing with leather and brass inserts
Cm. 159 x 75 x 78 h.

Art. 3329 
Sedia rivestita in velluto, fi nitura gambe in tinta Eucalipto
Chair w/legs in Eucalyptus stain fi nishing, with velvet upholstery 
Cm. 60 x 64 x 97 h.

COLLECTION

ARES

Art. 3495 
Libreria completa di ripieni legno e cassetti con frontale in 
cuoietto, fi nitura eucalipto lucido con inserti in ottone
Bookcase with wooden shelves and drawers with leather 
frontside, shiny eucalyptus fi nishing with brass details
Cm. 245 x 45 x 230 h.
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Art. 3496	
Scrivania completa di 2 cassetti con frontale in cuoietto, 
finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone
Desk with 2 drawers with leather frontside, shiny Eucalyptus 
finishing with leather and brass inserts
Cm. 180 x 80 x 78 h.

Art. 3497	
Poltrona girevole rivestimento in pelle, 
con meccanismo alza/abbassa
Swivel armchair with up/down 
mechanism, in leather upholstery
Cm. 87 x 75 x 140 h.

Art. 3498	
Poltroncina girevole rivestimento in pelle
Swivel small armchair, in leather upholstery
Cm. 72 x 82 x 99 h.

Art. 3333	
Mobile porta tv completo di 4 cassetti e 2 antine vetro c/ripiani 
interni, finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone
Tv cabinet with 4 drawers and 2 small glass doors w/shelves 
inside, shiny Eucalyptus finishing with leather and brass inserts
Cm. 216 x 50 x 60 h.

44 45



4746



RICERCA DELLO STILE 
E NUOVA CREATIVITA
PER UN DESIGN 
CONTEMPORANEO.

ARES COLLECTION

A RESEARCH OF STYLE AND NEW CREATIVITY, 
FOR A CONTEMPORARY DESIGN.

Art. 3487 
Toeletta 5 cassetti in fi nitura laccatura 
RAL 1013 con inserti in acciaio lucido e pelle
Dressing table in RAL 1013 lacquering fi nishing 
with polished steel details, w/5 drawers
Cm. 180 x 50 x 80 h.

Art. 3488  
Specchiera in fi nitura laccatura 
RAL 1013 con inserti in acciaio lucido
Mirror in RAL 1013 lacquering fi nishing 
with polished steel details
Cm. 95 x 140 h.

Art. 3489 
Pouff in fi nitura laccatura RAL 1013 con 
inserti in acciaio lucido, seduta imbottita in pelle
Footrest in RAL 1013 lacquering fi nishing 
with polished steel details, padded seat in leather
Cm. 70 x 42 x 42 h.
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Art. 3483 
Letto imbottito in pelle con parti in legno fi nitura 
laccatura RAL 1013 con inserti in acciaio lucido
Padded bed in leather and RAL 1013 lacquering 
fi nishing with polished steel details
Cm. 216 x 235 x 129 h. - interno cm. 200 x 200

Art. 3484 
Panchetta in fi nitura laccatura RAL 1013 con 
inserti in acciaio lucido, seduta imbottita in pelle
Bench in RAL 1013 lacquering fi nishing with 
polished steel details, padded seat in leather
Cm. 150 x 50 x 45 h. 

Art. 3485 
Comodino 2 cassetti in fi nitura laccatura 
RAL 1013 con inserti in acciaio lucido e pelle
Night stand in RAL 1013 lacquering fi nishing 
with polished steel and leather details, w/2 drawers.
Cm. 70 x 50 x 59,5 h. 

COLLECTION

ARES
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Art. 3336 
Poltrona rivestita in velluto con parti 
trapuntate, base girevole in acciaio
Armchair in velvet upholstery with 
quilted parts, w/swivel steel base
Cm. 80 x 80 x 116 h.

Art. 3486 
Comò 3 cassetti in fi nitura laccatura RAL 
1013 con inserti in acciaio lucido e pelle
Chest of drawers in RAL 1013 lacquering 
fi nishing with polished steel and leather 
details, w/3 drawers.
Cm. 140 x 50 x 88 h.

Art. 3490 
Tavolino spostabile fi nitura 
laccatura RAL 1013
Removable small table in 
RAL 1013 lacquering fi nishing
Cm. 48 x 48 x 52 h.
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THE ITALIAN MAIN FEATURE OF DISCOVERING BEAUTY, 
FINDING IT IN ITS MOST UNUSUAL FORMS AND 
COMBINATIONS.

LA CARATTERISTICA 
ITALIANA DI SCOPRIRE 
IL BELLO, TROVANDOLO 
NELLE SUE FORME E 
NEGLI ACCOSTAMENTI 
PIU INSOLITI .

Art. 3372
Comodino 2 cassetti in Eucalipto 
lucido con inserti ottone e cuoietto
Eucalyptus night stand w/brass 
and leather details, w/2 drawers
Cm. 70 x 50 x 59,5 h.

ARES COLLECTION
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Art. 3373
Comò 3 cassetti in Eucalipto lucido 
con inserti ottone e cuoietto
Eucalyptus chest of drawers w/brass 
and leather details, w/3 drawers
Cm. 140 x 50 x 88 h.

Art. 3370
Letto imbottito in pelle con parti legno 
finitura Eucalipto ed inserti ottone
Padded bed in leather and Eucalyptus 
finishing with brass details
Cm. 216 x 235 x 129 h. - Interno cm. 200 x 200

Art. 3372
Comodino 2 cassetti in Eucalipto lucido 
con inserti ottone e cuoietto
Eucalyptus night stand w/brass 
and leather details, w/2 drawers
Cm. 70 x 50 x 59,5 h.

Art. 3442
Parete in velluto con ottone 
e parti laterali specchio.
Bedroom wall in velvet with 
brass and mirror lateral parts.
Cm. 400 x 240 h. 

Art. 3371
Panchetta in Eucalipto lucido con 
inserti ottone, seduta imbottita in pelle
Bench in shiny Eucalyptus finishing w/brass 
details, padded seat in leather upholstery
Cm. 150 x 50 x 45 h.
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Art. 3371
Panchetta in Eucalipto lucido con inserti 
ottone, seduta imbottita in pelle
Bench in shiny Eucalyptus fi nishing w/brass 
details, padded seat in leather upholstery
Cm. 150 x 50 x 45 h.

Art. 3336 
Poltrona rivestita in velluto con parti 
trapuntate, base girevole in acciaio
Armchair in velvet upholstery with 
quilted parts, w/swivel steel base
Cm. 80 x 80 x 116 h.

Art. 3365 
Tavolino spostabile fi nitura 
Eucalipto lucido
Removable small table in 
shiny Eucalyptus fi nishing
Cm. 48 x 48 x 52 h.
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Art. 3374
Toeletta 5 cassetti in Eucalipto 
lucido con inserti ottone e cuoietto
Eucalyptus dressing table w/brass 
and leather details, w/5 drawers
Cm. 180 x 50 x 80 h.

Art. 3375
Specchiera in Eucalipto lucido 
con inserti ottone e laccature
Eucalyptus mirror w/brass 
and lacquering details
Cm. 95 x 140 h.

Art. 3376
Pouff in Eucalipto lucido con inserti 
ottone, rivestimento seduta in pelle
Footrest in Eualyptus finishing w/brass details, 
with leather upholstery on the seat
Cm. 70 x 42 x 42 h.
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Fresco, versatile e di tendenza, il legno utilizzato per la nostra collezione 

CLOE è il Noce Canaletto, che accostato a dettagli in bronzo, dona un’aria 

retrò ed allo stesso tempo molto attuale.

In tutte le zone della casa, è ricorrente l’uso di preziosa pelle rifinita con 

minuzia da perfette cuciture, in abbinamento al legno lucido, nonché 

l’utilizzo di rivestimenti dal tacco glamour per sedute ed imbottiti.

Fresh, versatile and trendy, the wood used for our CLOE collection is 

the Canaletto Walnut, which matched to bronze details, gives a retro 

and at the same time very current air. In all areas of the house, the use 

of precious leather finished with meticulous seams, in combination with 

polished wood, as well as the use of glamorous coatings for seating and 

upholstery is recurring.

COLLECTION

CLOE
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Art. 3426  
Tavolo da pranzo in Noce Canaletto 
con gambe bronzate
Table in Canaletto Walnut fi nish 
with bronzed legs
Cm. 220 x 118 x 78 h.

Art. 3427
Sedia con gambe in Noce Canaletto
Chair with legs in Canaletto Walnut fi nish
Cm. 47 x 59 x 88 h.

Art. 3429
Vetrina in Noce Canaletto con ante 
rivestite in pelle con gambe bronzate
Showcase in Canaletto Walnut fi nish 
with leather doors with bronzed legs
Cm. 160 x 40 x 201 h.

COMFORT IN SIMPLICITY.

LA COMODITA
NELLA SEMPLICITA.

COLLECTION

CLOE
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Art. 3491
Credenza in Noce Canaletto con cassetti e 
ante rivestiti in pelle con gambe bronzate
Canaletto Walnut sideboard w/leather 
drawers w/bronzed legs
Cm. 220 x 50 x 84,5 h.
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Art. 3422	
Divano 3 posti in tessuto 
con gambe bronzate 
3 seater sofa with bronzed legs
Cm. 292 x 98 x 90 h.

Art. 3423                     
Divano 2 posti in tessuto 
con gambe bronzate
2 seater sofa with bronzed legs
Cm. 236 x 98 x 90 h.

Art. 3424
Poltrona con gambe in Noce Canaletto
Armchair with small Canaletto Walnut legs
Cm. 98 x 84 x 84 h.

Art. 3449
Tavolino tondo con piano marmo 
Calacatta oro e gambe bronzate                                
Round coffee table with marble top 
Calacatta oro and bronzed legs
Cm. Ø 80 x 35 h.

Art. 3452 
Tavolino tondo con piano in marmo 
Calacatta oro e gambe bronzate                               
Round side table with marble top 
Calacatta oro and bronzed legs
Cm. Ø 60 x 65 h.

Art. 3450 
Tavolino quadrato con piano in 
Noce Canaletto e gambe bronzate                                
Square coffee table with top in 
Canaletto Walnut finish and bronzed legs
Cm. 120 x 120 x 40 h.
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Art. 3424
Poltrona con gambe fi nitura Noce Canaletto
Armchair with small Walnut legs
Cm. 98 x 84 x 84 h.

THE NEW VISION OF GLAMOUR.

LA NUOVA VISIONE 
DEL GLAMOUR.

Art. 3452 
Tavolino tondo con piano in marmo 
Calacatta oro e gambe bronzate                               
Round side table with marble top 
Calacatta oro and bronzed legs
Cm. Ø 60 x 65 h.
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THE IDEAL CONNECTION BETWEEN 
YOU AND COMFORT.

UN COLLEGAMENTO IDEALE 
TRA VOI E IL COMFORT.

COLLECTION

CLOE

Art. 3422/P
Poltrona in tessuto con gambe bronzate
Armchair with bronzed legs
Cm. 120 x 100 x 90 h.

Art. 3422 
Divano 3 posti in tessuto con gambe bronzate 
3 seater sofa with bronzed legs
Cm. 292 x 98 x 90 h.
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Art. 3449
Tavolino tondo con piano marmo Calacatta oro e gambe bronzate                                
Round coffee table with marble top Calacatta oro and bronzed legs
Cm. Ø 80 x 35 h.

Art. 3450 
Tavolino quadrato con piano in Noce Canaletto e gambe bronzate                                
Square coffee table with top in Canaletto Walnut fi nish and bronzed legs
Cm. 120 x 120 x 40 h.

Art. 3451
Tavolino tondo con piano marmo Calacatta oro e gambe bronzate                                
Round side table with marble top Calacatta oro and bronzed legs
Cm. Ø 80 x 50 h.

CURVED AND LINEARITY GAMES.

GIOCHI DI CURVE
E LINEARITA.

Art. 3451
Tavolino tondo con piano marmo Calacatta oro e gambe bronzate                                

Art. 3452
Tavolino tondo con piano marmo Calacatta oro e gambe bronzate.     
Round side table with marble top Calacatta oro and bronzed legs.
Cm. Ø 60 x 65 h.

COLLECTION

CLOE
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Art. 3492
Porta tv in Noce Canaletto con cassetto e 
ante rivestiti in pelle con gambe bronzate
Canaletto Walnut tv cabinet w/leather 
drawers w/bronzed legs
Cm. 200 x 50 x 60 h.

COLLECTION

CLOE

EXCELLENCE IN RAW MATERIALS, 
PERFECT COLORS COMBINATIONS AND  
HIGH QUALITY CRAFTSMENSHIP.

ECCELLENZA NELLE 
MATERIE PRIME, 
ACCOSTAMENTI 
CROMATICI PERFETTI 
E ARTIGIANATO DI 
ALTA QUALITA.
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OGNI PEZZO E UNA 
CREAZIONE UNICA FATTA DI 
RAFFINATEZZA ED ELEGANZA.

CLOE COLLECTION

EACH PIECE IS A UNIQUE CREATION 
MADE OF REFINEMENT AND ELEGANCE.

Art. 3430
Poltrona con gambe in Noce Canaletto
Armchair in Canaletto Walnut fi nish
Cm. 63 x 87 x 87 h.

Art. 3448
Poltroncina con gambe in Noce Canaletto
Armchair in Canaletto Walnut fi nish
Cm. 60 x 60 x 77 h.
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Art. 3443
Letto con sommier, rivestimento in velluto
Bed with sommier in velvet upholstery
Cm. 205 x 230 x 130 h.-  interno cm. 180 x 200

DA LINEE SENZA TEMPO
PRENDE FORMA UNA NUOVA 
ARMONIA CAPACE DI 
SORPRENDERE PER LA 
SUA BELLEZZA.

CLOE COLLECTION

FROM TIMELESS LINES TAKE SHAPE A NEW HARMONY 
CAPABLE OF SURPRISING FOR ITS BEAUTY.
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Art. 3443/KING
Letto con sommier, rivestimento 
in velluto con parti laterali
Bed with sommier in velvet 
upholstery with sides
Cm. 330 x 230 x 130 h.
        interno cm. 180 x 200

Art. 3493
Comodino in Noce Canaletto e cassetti in 
pelle con gambe bronzate
Canaletto Walnut night stand 
w/leather drawers w/bronzed legs
Cm. 70 x 45 x 55 h.

Art. 3430
Poltrona con gambe in Noce Canaletto
Armchair in Canaletto Walnut finish
Cm. 63 x 87 x 87 h.
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Art. 3494
Comò in Noce Canaletto e cassetti in pelle con gambe bronzate
Canaletto Walnut chest of drawes w/leather drawers w/bronzed legs
Cm. 150 x 50 x 90 h.

COLLECTION

CLOE

9594



Dafne: una collezione prettamente attuale, pratica e funzionale. 

L’utilizzo di laccature in colori policromi e l’abbinamento di prezioso 

cuoietto rifinito con perfette cuciture, si abbinano all’eleganza senza tempo 

dei dettagli in ottone, che con la sua luminosità riesce sempre a dare quel 

tocco in più.

Dafne: a collection that is purely current, practical and functional. 

The use of lacquers in polychrome colors and the combination of precious 

leather finished with perfect seams, are combined with the timeless 

elegance of brass details, which with its brightness always manages to 

give that extra touch.

COLLECTION

DAFNE

96 97



Art. 3350
Letto rivestito in pelle trapuntata, 
finitura laccatura lucida 
Bed with headboard, in quilted leather 
upholstery, shiny lacquering finishing 
Cm. 254 x 212 x 130 h. 
        interno Cm. 200 x 200

Art. 3355
Panca rivestimento in pelle
Bench in leather upholstery
Cm. 160 x 50 x 40 h. 

Art. 3352
Comodino completo di 1 cassetto, con piano vetro fumé, 
finitura laccatura lucida con inserti in ottone e cuioietto
1 drawer night stand w/smoked glass top, shiny lacquering 
finishing with brass and leather inserts
Cm. 65 x 42 x 58 h.

Art. 3353
Comò completo di 3 cassetti, con piano 
vetro fumé, finitura laccatura lucida con 
inserti in ottone e cuioietto
3 drawers chest of drawers w/smoked 
glass top, shiny lacquering finishing with 
brass and leather inserts
Cm. 140 x 55 x 90 h.98 99



Art. 3352
Comodino completo di 1 cassetto, con piano vetro fumé, 
fi nitura laccatura lucida con inserti in ottone e cuioietto
1 drawer night stand w/smoked glass top, shiny lacquering 
fi nishing with brass and leather inserts
Cm. 65 x 42 x 58 h.

PRECIOUS AND ELEGANT, THE BEDSIDE TABLE 
OF DAFNE COLLECTION.

PREZIOSO ED ELEGANTE
IL COMODINO DELLA 
COLLEZIONE DAFNE.

Art. 3457
Comodino 2 cassetti laccato lucido 
bicolore con inserti in ottone
Shiny lacquered night stand 
with 2 drawers, with brass details
Cm. 65 x 42 x 58 h.

COLLECTION

DAFNE
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Art. 3458
Comò 3 cassetti laccato lucido bicolore con inserti in ottone
Shiny lacquered chest of drawers with 3 drawers, with brass details
Cm. 90 x 55 x 90 h.

Art. 3353
Comò completo di 3 cassetti, con piano vetro fumé, 
fi nitura laccatura lucida con inserti in ottone e cuioietto
3 drawers chest of drawers w/smoked glass top, 
shiny lacquering fi nishing with brass and leather inserts
Cm. 140 x 55 x 90 h.

COLLECTION

DAFNE
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Art. 3350/KING
Letto completo di testata e laterali, rivestimento in 
pelle trapuntata, finitura laccatura lucida 
Bed with headboard, in quilted leather upholstery, 
shiny lacquering finishing 
Cm. 400 x 212 x 160 h. 
        interno Cm. 200 x 200

Art. 3354
Copriletto e cuscinetti
Bedcover and pillows

Art. 3355
Panca rivestimento in pelle
Bench in leather upholstery
Cm. 160 x 50 x 40 h. 

Art. 3352
Comodino completo di 1 cassetto, con 
piano vetro fumé, finitura laccatura lucida con 
inserti in ottone e cuioietto
1 drawer night stand w/smoked glass top, 
shiny lacquering finishing with brass and 
leather inserts
Cm. 65 x 42 x 58 h.

Art. 3353
Comò completo di 3 cassetti, con piano vetro 
fumé, finitura laccatura lucida con inserti in 
ottone e cuioietto
3 drawers chest of drawers w/smoked glass 
top, shiny lacquering finishing with brass and 
leather inserts
Cm. 140 x 55 x 90 h.
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Art. 3356 
Toeletta con specchiera completo di 3 cassettini, con 
piano e frontale cassetti in cuoietto, fi nitura laccatura 
lucida con inserti in ottone
Dressing table with mirror and 3 drawers, with top 
and front part of drawers in leather, shiny lacquering 
fi nishing with brass inserts 
Cm. 120 x 55 x 76 h.

Art. 3357 
Pouff rivestito in pelle, fi nitura laccatura lucida 
con inserti in ottone e cuoietto
Footrest in leather upholstery, shiny lacquering 
fi nishing with brass and leather inserts  
Cm. 65 x 42 x 48 h.

Art. 3359
Lampada da terra con base laccata lucida 
e stelo rivestito in pelle con cuciture
Floor lamp with shiny lacquered base 
and leather stem with seams
Cm. Ø 45 x 190 h.

COLLECTION

DAFNE
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Art. 3362
Consolle laccata lucida con inserti in ottone e cuoietto, 
con piano in vetro fumè e 2 cassetti in pelle
Shiny lacquered console table, w/brass and leather details, 
w/smoked glass top and 2 drawers with leather 
Cm. 120 x 40 x 76 h.

ARREDI CHE TRASFORMANO 
OGNI STANZA IN UN LUOGO 
INTIMO ED ESCLUSIVO.

DAFNE COLLECTION

FURNITURE WHICH TURN EVERY ROOM INTO 
AN EXCLUSIVE AND INTIMATE PLACE.
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Art. 3456 
Letto laccato lucido con inserti in ottone
Shiny lacquered bed with brass details
Cm. 200 x 212 x 130 h. 
        interno Cm. 180 x 200

Art. 3457
Comodino 2 cassetti laccato lucido 
bicolore con inserti in ottone
Shiny lacquered night stand 
with 2 drawers, with brass details
Cm. 65 x 42 x 58 h.

Art. 3353
Comò completo di 3 cassetti, con piano vetro 
fumé, finitura laccatura lucida con inserti in 
ottone e cuioietto
3 drawers chest of drawers w/smoked glass 
top, shiny lacquering finishing with brass and 
leather inserts
Cm. 140 x 55 x 90 h.
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Art. 3459
Mobile porta tv laccato lucido bicolore 
con inserti in ottone, con 4 cassetti
Shiny lacquered tv cabinet with 4 drawers, 
with brass details
Cm. 180 x 65 x 60 h.

COLLECTION

DAFNE
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Art. 3360
Lampada da tavolo grande con base laccata 
lucida e stelo rivestito in pelle con cuciture
Table lamp with shiny lacquered base and 
leather stem with seams
Cm. Ø 35 x 64 h.

Art. 3361
Lampada da tavolo piccola con base laccata 
lucida e stelo rivestito in pelle con cuciture
Night stand lamp with shiny lacquered base 
and leather stem with seams
Cm. Ø 30 x 50 h.

Art. 3359
Lampada da terra con base laccata lucida 
e stelo rivestito in pelle con cuciture
Floor lamp with shiny lacquered base 
and leather stem with seams
Cm. Ø 45 x 190 h.

COLLECTION

DAFNE
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L’incessante lavoro di ricerca del bello sfocia nella creazione di 

accostamenti inediti e contrasti rilevanti. Come nella collezione di elementi 

imbottiti Atena, ambientata in un elegante attico e caratterizzata dalla 

lavorazione capitonné e dalla base in legno in finitura effetto bronzato. 

Una linea contemporanea dolcemente curvata per un effetto di 

intramontabile eleganza.

Unusual combinations and significant contrasts are the result of a 

constant work of searching for beauty, as we can see on our Athena 

Collection, where the handmade capitonné work on the padded items and 

the handcarved wooden base are the main characters. A contemporary 

line gently curved for an effect of timeless elegance.

COLLECTION

ATENA

116 117



Art. 3309/P
Divano curvo in capitonné, con base 
legno in finitura effetto bronzato
Curved sofa with “bronze effect” finishing 
wooden bas 
Cm. 292 x 108/141 x 89 h.

Art. 3310/P
Poltrona curva in capitonné, con base 
legno in finitura effetto bronzato
Curved armchair with “bronze effect” 
finishing wooden base
Cm. 125,8 x 105 x 95 h.

Art. 3311
Tavolino c/piano marmo Black&Gold, struttura in 
tessuto trapuntato, base in legno finitura effetto bronzato
Coffee table with Black&Gold marble top, 
with wooden base in bronzed finishing effect
Cm. 140 x 95 x 45 h.

Art. 3308
Tavolino tondo c/piano marmo Black&Gold, struttura in 
tessuto trapuntato e base in legno finitura effetto bronzato
Small round side table with Black&gold marble top and structure 
in quilted fabric and wooden base in bronzed finishing effect
Cm. Ø 58,5 x 52,5 h.
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Art. 3309/P
Divano curvo in capitonné, con base 
legno in fi nitura effetto bronzato
Curved sofa with “bronze effect” fi nishing 
wooden base
Cm. 292 x 108/141 x 89 h.

Art. 3310/P
Poltrona curva in capitonné, con base 
legno in fi nitura effetto bronzato
Curved armchair with “bronze effect” 
fi nishing wooden base
Cm. 125,8 x 105 x 95 h.

Art. 3308
Tavolino tondo c/piano marmo Black&Gold, struttura 
in tessuto trapuntato e base in legno fi nitura effetto bronzato
Small round side table with Black&gold marble top and structure in 
quilted fabric and wooden base in bronzed fi nishing effect
Cm. Ø 58,5 x 52,5 h.

COLLECTION

ATENA
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TECHNICAL ORDER
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Art. 3328
Cm. 270 x 120 x 80 h.

Tavolo con inserto sul piano in marmo Calacatta Oro, 

finitura Eucalipto lucido con inserti in ottone sulle due basi.

Dining table w/Calacatta Oro marble top decoration, 

shiny Eucalyptus finishing with brass details on the two bases.

Pag. 10-11

Art. 3328/P
Cm. 270 x 120 x 80 h.

Tavolo con piano marmo Calacatta Oro, finitura Eucalipto lucido 

con inserti in ottone sulle due basi.

Dining table w/Calacatta Oro marble top decoration, 

shiny Eucalyptus finishing with brass details on the two bases.

Pag. 18-19

Art. 3327
Cm. Ø140 x 80 h.

Tavolo tondo Ø140 cm. completo di Lazy Susan da Ø70 cm. in 

marmo Calacatta Oro, finitura Eucalipto lucido con inserti in ottone.

Round table w/lazy Susan in Calacatta Oro marble, 

shiny Eucalyptus finishing with brass details.

Pag. 24-25

Art. 3329
Cm. 60 x 64 x 97 h.

Sedia rivestita in velluto, finitura gambe in tinta Eucalipto.

Chair w/legs in Eucalyptus stain finishing, with velvet upholstery.

Pag. 10-11/18-19

Art. 3369
Cm. 55 x 60 x 80 h.

Sedia, rivestimento tessuto e gambe tinto Eucalipto.

Chair in fabric upholstery with legs in Eucalyptus stain finishing.

Pag. 22

DINING ROOM

ARES COLLECTION

Art. 3330
Cm. 215,5 x 50 x 88 h.

Credenza completa di 4 ante e 3 cassetti con frontale in cuoietto, 

finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone.

Sideboard with 4 doors and 3 drawers with leather frontside, 

shiny Eucalyptus finishing with leather and brass inserts.

Pag. 23

Art. 3331
Cm. 110 x 45,5 x 220 h.

Vetrina completa di 2 ante vetro c/ripiani interni e 1 cassetto inferiore con 

frontale in cuoietto, finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone.

Showcase with 2 glass doors w/shelves inside and 1 drawer with 

leather frontside, shiny Eucalyptus finishing with leather and brass inserts.

Pag. 10-11

Art. 3331/4A
Cm. 204 x 45,5 x 220 h.

Vetrina completa di 4 ante vetro c/ripiani interni e 2 cassettI inferiorI 

con frontale in cuoietto, finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone.

Showcase with 4 glass doors w/shelves inside and 2 drawers with leather 

frontside, shiny Eucalyptus finishing with leather and brass inserts.

Pag. 18-19

Art. 3495
Cm. 245 x 45 x 230 h.

Libreria completa di ripieni legno e cassetti con frontale in cuoietto, 

finitura eucalipto lucido con inserti in ottone.

Bookcase with wooden shelves and drawers with leather frontside, 

shiny eucalyptus finishing with brass details

Pag. 42

DINING ROOM

ARES COLLECTION
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Art. 3340
Cm. 223 x 90 x 90 h.

Divano rivestito in velluto, base in legno 

finitura tinta Eucalipto con inserto in ottone.

Sofa in velvet upholstery with wooden base in 

Eucalyptus stain finishing, with brass insert.

Pag. 34-35

Art. 3340/P
Cm. 93 x 94 x 90 h.

Poltrona rivestita in velluto, base in legno 

finitura tinta Eucalipto con inserto in ottone.

Armchair in velvet upholstery with wooden 

basein Eucalyptus stain finishing, with brass insert.

Pag. 34-35

Art. 3334
Cm. 300 x 96 x 93 h.

Divano 4 posti imbottito, rivestito in velluto in colori a contrasto.

4 seater padded sofa in velvet upholstery with contrasting colors.

Pag. 28-29

Art. 3335
Cm. 225 x 96 x 93 h.

Divano 3 posti imbottito, rivestito in velluto in colori a contrasto.

3 seater padded sofa in velvet upholstery with contrasting colors.

Pag. 28-29

Art. 3334/P
Cm. 225 x 96 x 93 h.

Poltrona rivestita in velluto in colori a contrasto.

Armchair in velvet upholstery with contrasting colors.

Pag. 30-31

LIVING ROOM

ARES COLLECTION

Art. 3336
Cm. 80 x 80 x 116 h.

Poltrona rivestita in velluto con parti trapuntate, 

base girevole in acciaio.

Armchair in velvet upholstery with quilted parts, 

w/swivel steel base.

Pag. 28-29/63

Art. 3333
Cm. 216 x 50 x 60 h.

Mobile porta tv completo di 4 cassetti e 2 antine vetro c/ripiani interni, 

finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone.

Tv cabinet with 4 drawers and 2 small glass doors w/shelves inside, 

shiny Eucalyptus finishing with leather and brass inserts.

Pag. 39

Art. 3425
Cm. 160 x 35 x 80 h.

Retrodivano completo di 2 ripiani, finitura Eucalipto lucido 

e laccatura, con dettaglio ottone.

Back sofa cabinet in shiny Eucaliptus and lacquering finish, 

with brass detail and 2 shelves.

Pag. 33

Art. 3364
Cm. Ø140 x 40 h.

Tavolino tondo con piano marmo Calacatta Oro, 

con ripiano centrale, finitura Eucalipto lucido con inserti in ottone.

Round coffee table with Calacatta Oro marble top, 

shiny Eucaliptus finish with brass insert.

Pag. 32

Art. 3365
Cm. 48 x 48 x 52 h.

Tavolino spostabile finitura Eucalipto lucido.

Removable small table in shiny Eucalyptus finishing.

Pag. 32

LIVING ROOM

ARES COLLECTION
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Art. 3367
Cm. 135 x 135 x 40 h.

Tavolino quadrato con piano in vetro fumé, 

finitura Eucalipto lucido con inserto in ottone.

Square coffee table with smoked glass top, 

shiny Eucalyptus finishing with brass insert.

Pag. 34-35

Art. 3368
Cm. Ø 60 x 60 h.

Tavolino tondo con piano in legno, 

finitura Eucalipto lucido con inserto in ottone.

Round side table with wooden top, 

shiny Eucalyptus finishing with brass insert.

Pag. 34-35

Art. 3455
Cm. Ø 60 x 55 h.

Tavolino tondo con piano marmo Calacatta Oro, 

con ripiano centrale, finitura Eucalipto lucido con inserti in ottone.

Small round side table with Calacatta Oro marble top, 

shiny Eucaliptus finish with brass insert.

Pag. 28-29

Art. 3378
Cm. 95 x 140 h.

Specchiera in Eucalipto lucido con inserti ottone e laccatura.

Eucalyptus mirror w/brass and lacquering details.

Pag. 6

Art. 3377
Cm. 128 x 50 x 80 h.

Consolle in Eucalipto lucido con inserti in ottone e pelle.

Eucalyptus console table w/brass and leather details.

Pag. 6

LIVING ROOM

ARES COLLECTION

Art. 3396
Cm. Ø44,5 x 51,5 h. 

Tavolino tondo in ferro con piano marmo 

Calacatta Oro, struttura oro satinato.

Small round side table w/Calacatta Oro marble top, 

iron structure in glazed gold.

Pag. 41

Art. 3338
Cm. 70 x 70 x 60 h. 

Tavolino in ferro con piano marmo 

Calacatta Oro, struttura oro satinato.

Small side table w/Calacatta Oro marble top, 

iron structure in glazed gold.

Pag. 41

Art. 3366
Cm. 120 x 120 x 45 h. 

Tavolino in ferro con piano marmo 

Calacatta Oro, struttura oro satinato.

Coffee table w/Calacatta Oro marble top, 

iron structure in glazed gold.

Pag. 41

Art. 3342
Cm. Ø50 x 58 h. 

Tavolino tondo in fusione ottone satinato, 

con piano marmo Calacatta Oro.

Round side table in glazed brass with Calacatta Oro marble top.

Pag. 40

Art. 3341
Cm. Ø110 x 43 h. 

Tavolino tondo in fusione ottone satinato, 

con piano marmo Calacatta Oro.

Round coffee table in glazed brass 

with Calacatta Oro marble top.

Pag. 40

LIVING ROOM

ARES COLLECTION
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Art. 3332
Cm. 159 x 75 x 78 h.

Scrivania completa di 2 cassetti con frontale in cuoietto, 

finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone.

Desk with 2 drawers with leather frontside, shiny Eucalyptus 

finishing with leather and brass inserts.

Pag. 43

Art. 3496
Cm. 180 x 80 x 78 h.

Scrivania completa di 2 cassetti con frontale in cuoietto, 

finitura Eucalipto lucido con inserti in pelle ed ottone.

Desk with 2 drawers with leather frontside, shiny Eucalyptus 

finishing with leather and brass inserts.

Pag. 44-45

Art. 3497
Cm. 87 x 75 x 140 h.

Poltrona girevole rivestimento in pelle, 

con meccanismo alza/abbassa.

Swivel armchair with up/down mechanism, 

in leather upholstery.

 
Pag. 44-45

Art. 3498
Cm. 72 x 82 x 99 h.

Poltroncina girevole rivestimento in pelle.

Swivel small armchair, in leather upholstery.

Pag. 44-45

BEDROOM

ARES COLLECTION

OFFICE

ARES COLLECTION

Art. 3370
Cm. 216 x 235 x 129 h. - interno cm. 200 x 200

Letto imbottito in pelle con parti legno 

finitura Eucalipto ed inserti ottone.

Padded bed in leather and Eucalyptus 

finishing with brass details.

Pag. 60-61

Art. 3371
Cm. 150 x 50 x 45 h. 

Panchetta in Eucalipto lucido con inserti ottone, 

seduta imbottita in pelle.

Bench in shiny Eucalyptus finishing w/brass details, 

padded seat in leather upholstery.

Pag. 60-61

Art. 3372
Cm. 70 x 50 x 59,5 h. 

Comodino 2 cassetti in Eucalipto lucido con inserti ottone e cuoietto.

Eucalyptus night stand w/brass and leather details, w/2 drawers.

Pag. 60-61

Art. 3373
Cm. 140 x 50 x 88 h.

Comò 3 cassetti in Eucalipto lucido con inserti ottone e cuoietto.

Eucalyptus chest of drawers w/brass and leather details, w/3 drawers.

Pag. 60-61

Art. 3374
Cm. 180 x 50 x 80 h.

Toeletta 5 cassetti in Eucalipto lucido con inserti ottone e cuoietto.

Eucalyptus dressing table w/brass and leather details, w/5 drawers.

Pag. 66-67
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Art. 3483
Cm. 216 x 235 x 129 h. - interno cm. 200 x 200

Letto imbottito in pelle con parti in legno finitura laccatura 

RAL 1013 con inserti in acciaio lucido.

Padded bed in leather and RAL 1013 lacquering finishing 

with polished steel details.

Pag. 52-53

Art. 3484
Cm. 150 x 50 x 45 h. 

Panchetta in finitura laccatura RAL 1013 con inserti in 

acciaio lucido, seduta imbottita in pelle.

Bench in RAL 1013 lacquering finishing with 

polished steel details, padded seat in leather.

Pag. 52-53

Art. 3485
Cm. 70 x 50 x 59,5 h. 

Comodino 2 cassetti in finitura laccatura RAL 1013 

con inserti in acciaio lucido e pelle.

Night stand in RAL 1013 lacquering finishing with 

polished steel and leather details, w/2 drawers.

Pag. 52-53

Art. 3486
Cm. 140 x 50 x 88 h.

Comò 3 cassetti in finitura laccatura RAL 1013 

con inserti in acciaio lucido e pelle.

Chest of drawers in RAL 1013 lacquering finishing 

with polished steel and leather details, w/3 drawers.

Pag. 56

Art. 3487
Cm. 180 x 50 x 80 h.

Toeletta 5 cassetti in finitura laccatura RAL 1013 

con inserti in acciaio lucido e pelle.

Dressing table in RAL 1013 lacquering finishing 

with polished steel and leather details, w/5 drawers.

Pag. 49-50

BEDROOM

ARES COLLECTION

BEDROOM

ARES COLLECTION

Art. 3375
Cm. 95 x 140 h. 

Specchiera in Eucalipto lucido con inserti ottone e laccatura.

Eucalyptus mirror w/brass and lacquering details.

Pag. 66-67

Art. 3376
Cm. 70 x 42 x 42 h. 

Pouff in Eucalipto lucido con inserti ottone, rivestimento seduta in pelle.

Footrest in Eualyptus finishing w/brass details, with leather upholstery 

on the seat.

Pag. 66-67

Art. 3442
Cm. 400 x 240 h. 

Parete in velluto con ottone e parti laterali specchio.

Bedroom wall in velvet with brass and mirror lateral parts.

Pag. 60-61

132 133



Art. 3488
Cm. 95 x 140 h. 

Specchiera in finitura laccatura RAL 1013 con inserti in acciaio lucido.

Mirror in RAL 1013 lacquering finishing with polished steel details.

Pag. 49-50

Art. 3489
Cm. 70 x 42 x 42 h. 

Pouff in finitura laccatura RAL 1013 con 

inserti in acciaio lucido, seduta imbottita in pelle.

Footrest in RAL 1013 lacquering finishing with 

polished steel details, padded seat in leather.

Pag. 49-50

Art. 3490
Cm. 48 x 48 x 52 h. 

Tavolino spostabile finitura laccatura RAL 1013.

Removable small table in RAL 1013 lacquering finishing.

Pag. 57

BEDROOM

ARES COLLECTION

Art. 3426
Cm. 220 x 118 x 78 h.

Tavolo da pranzo in Noce Canaletto con gambe bronzate.

Table in Canaletto Walnut finish with bronzed legs.

Pag. 72-73

Art. 3427
Cm. 47 x 59 x 88 h.

Sedia con gambe in Noce Canaletto.

Chair with legs in Canaletto Walnut finish.

Pag. 72-73

Art. 3491
Cm. 220 x 50 x 84,5 h.

Credenza in Noce Canaletto con cassetti e 

ante rivestiti in pelle con gambe bronzate.

Canaletto Walnut sideboard w/leather 

drawers w/bronzed legs.

Pag. 74-75

Art. 3429
Cm. 160 x 40 x 201 h.

Vetrina finitura in Noce Canaletto 

con ante rivestite in pelle con gambe bronzate.

Showcase in Canaletto Walnut finish 

with leather doors with bronzed legs.

Pag. 70-71

DINING ROOM

CLOE COLLECTION
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Art. 3422
Cm. 292 x 98 x 90 h.

Divano 3 posti in tessuto con gambe bronzate.

3 seater sofa with bronzed legs.

Pag. 76-77

Art. 3423
Cm. 236 x 98 x 90 h.

Divano 2 posti in tessuto con gambe bronzate.

2 seater sofa with bronzed legs.

Pag. 76-77

Art. 3422/P
Cm. 236 x 98 x 90 h.

Poltrona in tessuto con gambe bronzate.

Armchair with bronzed legs.

Pag. 82-83

Art. 3424
Cm. 98 x 84 x 84 h.

Poltrona con gambe in Noce Canaletto.

Armchair with small Canaletto Walnut legs.

Pag. 76-77

Art. 3492
Cm. 200 x 50 x 60 h.

Porta tv in Noce Canaletto con cassetto 

e ante rivestiti in pelle con gambe bronzate.

Canaletto Walnut tv cabinet w/leather 

drawers w/bronzed legs.

Pag. 86-87

LIVING ROOM

CLOE COLLECTION

Art. 3449
Cm. Ø 80 x 35 h.

Tavolino tondo con piano marmo Calacatta oro e gambe bronzate.

Round coffee table with marble top Calacatta oro and bronzed legs.

Pag. 84-85

Art. 3450
Cm. 120 x 120 x 40 h.

Tavolino quadrato con piano in Noce Canaletto e gambe bronzate.     

Square coffee table with top in Canaletto Walnut finish 

and bronzed legs.

Pag. 84-85

Art. 3451
Cm. Ø 80 x 50 h.

Tavolino tondo con piano marmo Calacatta oro e gambe bronzate.     

Round side table with marble top Calacatta oro and bronzed legs.

Pag. 84-85

Art. 3452
Cm. Ø 60 x 65 h.

Tavolino tondo con piano marmo 

Calacatta oro e gambe bronzate.     

Round side table with marble top 

Calacatta oro and bronzed legs.

Pag. 84-85

LIVING ROOM

CLOE COLLECTION
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Art. 3443/KING
Cm. 357 x 270 x 130 h. - interno cm. 180 x 200

Letto con sommier, rivestimento in velluto con parti laterali.

Bed with sommier in velvet upholstery with sides.

Pag. 92-93

Art. 3443
Cm. 205 x 230 x 130 h. - interno cm. 180 x 200

Letto con sommier, rivestimento in velluto.

Bed with sommier in velvet upholstery.

Pag. 90-91

Art. 3493
Cm. 70 x 45 x 55 h.

Comodino in Noce Canaletto e cassetti in pelle con gambe bronzate.

Canaletto Walnut night stand w/leather drawers w/bronzed legs.

Pag. 92-93

Art. 3494
Cm. 150 x 50 x 90 h.

Comò in Noce Canaletto e cassetti in pelle con gambe bronzate.

Canaletto Walnut chest of drawers w/leather drawers w/bronzed legs.

Pag. 94-95

BEDROOM

CLOE COLLECTION

Art. 3448
Cm. 60 x 60 x 77 h.

Poltroncina imbottita, con struttura in Noce Canaletto.

Padded small armchair in Canaletto Walnut finish finish.

Pag. 88

Art. 3430
Cm. 63 x 87 x 87 h.

Poltrona con gambe in Noce Canaletto.

Armchair in Canaletto Walnut finish.

Pag. 88

BEDROOM

CLOE COLLECTION
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Art. 3350
Cm. 254 x 212 x 130 h. - interno: cm. 200 x 200

Letto rivestito in pelle trapuntata, finitura laccatura lucida.

Bed with headboard, in quilted leather upholstery, 

shiny lacquering finishing.

Pag. 98-99

Art. 3350/KING
Cm. 400 x 212 x 160 h. - interno: cm. 200 x 200

Letto completo di testata e laterali, 

rivestimento in pelle trapuntata, finitura laccatura lucida.

Bed with headboard, in quilted leather upholstery, 

shiny lacquering finishing.

Pag. 104-105

Art. 3456
Cm. 200 x 212 x 130 h. - interno: cm. 180 x 200

Letto laccato lucido con inserti in ottone.

Shiny lacquered bed with brass details.

Pag. 110-111

Art. 3355
Cm. 160 x 50 x 40 h.

Panca rivestimento in pelle.

Bench in leather upholstery.

Pag. 98-99 

Art. 3352
Cm. 65 x 42 x 58 h.

Comodino completo di 1 cassetto, con piano vetro fumé, 

finitura laccatura lucida con inserti in ottone e cuioietto.

1 drawer night stand w/smoked glass top, 

shiny lacquering finishing with brass and leather inserts.

Pag. 98-99

BEDROOM

DAFNE COLLECTION

BEDROOM

DAFNE COLLECTION

Art. 3457
Cm. 65 x 42 x 58 h.

Comodino 2 cassetti laccato lucido bicolore 

con inserti in ottone.

Shiny lacquered night stand with 2 drawers, 

with brass details.  

Pag. 110-111

Art. 3353
Cm. 140 x 55 x 90 h. 

Comò completo di 3 cassetti, con piano vetro fumé, 

finitura laccatura lucida con inserti in ottone e cuioietto.

3 drawers chest of drawers w/smoked glass top, 

shiny lacquering finishing with brass and leather inserts.

Pag. 98-99

Art. 3458
Cm. 90 x 55 x 90 h. 

Comò 3 cassetti laccato lucido bicolore con inserti in ottone.

Shiny lacquered chest of drawers with 3 drawers, with brass details.

Pag. 103

Art. 3356
Cm. 120 x 55 x 76 h. 

Toeletta con specchiera completo di 3 cassettini, con piano e frontale 

cassetti in cuoietto, finitura laccatura lucida con inserti in ottone.

Dressing table with mirror and 3 drawers, with top and front part of 

drawers in leather, shiny lacquering finishing with brass inserts.

Pag. 106-107

Art. 3357
Cm. 65 x 42 x 48 h. 

Pouff rivestito in pelle, finitura laccatura lucida 

con inserti in ottone e cuoietto.

Footrest in leather upholstery, shiny lacquering finishing 

with brass and leather inserts.

Pag. 106-107
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Art. 3459
Cm. 180 x 65 x 60 h. 

Mobile porta tv laccato lucido bicolore 

con inserti in ottone, con 4 cassetti.

Shiny lacquered tv cabinet with 4 drawers, 

with brass details.

Pag. 112-113

Art. 3362
Cm. 120 x 40 x 76 h. 

Consolle laccata lucida con inserti in ottone e cuoietto, 

con piano in vetro fumè e 2 cassetti in pelle.

Shiny lacquered console table, w/brass and leather details, 

w/smoked glass top and 2 drawers with leather.

Pag. 108-109

Art. 3359
Cm. Ø45 x 190 h. 

Lampada da terra con base laccata lucida 

e stelo rivestito in pelle con cuciture.

Floor lamp with shiny lacquered base and leather stem with seams.

Pag. 115

Art. 3360
Cm. Ø35 x 64 h. 

Lampada da tavolo grande con base laccata lucida 

e stelo rivestito in pelle con cuciture.

Table lamp with shiny lacquered base and leather stem with seams.

Pag. 115

Art. 3361
Cm. Ø30 x 50 h. 

Lampada da tavolo piccola con base laccata lucida e 

stelo rivestito in pelle con cuciture.

Night stand lamp with shiny lacquered base 

and leather stem with seams.

Pag. 115

BEDROOM

DAFNE COLLECTION

Art. 3309/P
Cm. 292 x 108/141 x 89 h. 

Divano curvo in capitonné, con base legno in finitura effetto bronzato.

Curved sofa with “bronze effect” finishing wooden base.

Pag. 118-119

Art. 3310/P
Cm. 125,8 x 105 x 95 h. 

Poltrona curva in capitonné, con base legno in finitura effetto bronzato.

Curved armchair with “bronze effect” finishing wooden base.

Pag. 118-119

Art. 3308
Cm. Ø58,5 x 52,5 h.

Tavolino tondo c/piano marmo Black&Gold, struttura in tessuto 

trapuntato e base in legno finitura effetto bronzato.

Small round side table with Black&gold marble top and structure in 

quilted fabric and wooden base in bronzed finishing effect.

Pag. 118-119

Art. 3311
Cm. 140 x 95 x 45 h. 

Tavolino c/piano marmo Black&Gold, struttura in tessuto trapuntato, 

base in legno finitura effetto bronzato.

Coffee table with Black&Gold marble top, with 

wooden base in bronzed finishing effect.

Pag. 118-119

LIVING ROOM

ATENA COLLECTION
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Le immagini fornite hanno il solo scopo di rappresentare il prodotto, pertanto 
le tonalita’ di colore dei tessuti e delle finiture presenti nel catalogo sono da 

considerarsi indicative e non vincolanti.

The images provided are only intended to represent the product, so the shades of 
color of fabrics and finishings in the catalogue are to be considered indicative 

and not binding.
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